

洗練された空間でワンランク上の前撮り体験を実現 上質なハウスウェディング会場での撮影と安心の着付け・ヘアメイクもセットの新プラン

京都きもの友禅×テイクアンドギヴ・ニーズ 『プレミアムロケーションフォトプラン』開始



京都きもの友禅株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:服部雅親、以下京都きもの友禅)は、株式会社テイクアンドギヴ・ニーズ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:岩瀬賢治、以下 T&G)が全国に展開するウェディング会場と提携し、上質な振袖と洗練された空間での前撮りを実現した平日限定の「プレミアムロケーションフォトプラン」サービスのご予約を、2021年4月15日(木)より開始いたします。

昨今の新型コロナウイルス感染拡大の影響に伴い、今年は成人式の中止を決断した自治体が相次ぎました。また、感染リスクの懸念から、成人式には参加せずに前撮り写真だけ撮影される方など、新たな振袖ニーズが高まりを見せています。このような背景と今なお先行きが不透明な状況の中、一生に一度しかない「ハタチ」を祝う機会が再び損なわれることを避けたいという思いから、この度、新たなフォトプランの導入に踏み込みました。

本プランでは、大切なひと時を「幸せな瞬間」に変えるプロフェッショナルとして、ウェディングをはじめホテル、レストランなど幅広い 事業を手掛ける T&G との提携により、スタジオ撮影では叶わない演出や世界観の中で、より鮮やかで記憶に残る写真を撮影い ただけます。京都きもの友禅が誇る上質な振袖を身にまとい、T&G が結婚式場として全国に展開する、洗練された空間で晴れ やかな姿を写真におさめることで、「ハタチ」というかけがえのない一瞬を一生の思い出として残すことができます。また、撮影当日 は、専門スタッフによる着付けやヘアメイクも含めた、安心と高品質を保証する振袖体験をご提供いたします。

京都きもの友禅と T&G による、他とは一味違う洗練されたプランが、お客様の色褪せない思い出づくりをお手伝いいたします。



<プレミアムロケーションフォトプラン概要>

・プラン名:平日限定「プレミアムロケーションフォトプラン」

・内容:①結婚式場でのロケーション撮影

②撮影時の着付け、ヘアメイク

③20ページのアルバム贈呈

④撮影当日のメイキングムービー撮影・DVD 制作*

⑤その他オプション(撮影時間延長、ご家族分のお支度など)

・対象者:京都きもの友禅でご契約したお客様(購入・レンタル問わず)

・費用: A プラン 187,000 円~、B プラン 264,000 円~ (税込)

・撮影会場: T&G が全国 19 都道府県に展開する 32 ヶ所のゲストハウス

https://www.tgn.co.jp/hall/house_wedding/

(一部対象外会場有・詳しくはお問い合わせください)









※メイキングムービーの撮影・DVD 制作は、B プラン (264,000 円) をお選びいただいた方のみ対象となります。

<ご利用の流れ>

①振袖選び

京都きもの友禅がご用意する、高品質で豊富なバリエーションの中から、お好みの振袖をお選びいただきます。









②T&G プラン申し込み

京都きもの友禅店舗にて、ご購入・レンタル問わず、ご契約いただいた際に、本フォトプランにもお申込みいただけます。 ご予約は、お申込み時から、1 年先の日程までお取りいただけます。

③オプション内容確認

お申込み後、5 営業日以内に担当スタッフよりお客様にご連絡いたします。

お申込み内容、オプションのご希望の最終確認をし、本プランへの予約が完了いたします。



④予約完了後

撮影日までに、当日のご留意事項やご持参いただく物のリストをお送りいたします。

⑤撮影当日

ご自宅に届いた振袖一式をご持参のうえ、お申込みいただいた会場までお越しください。 担当スタッフによる着付け、ヘアメイク後に撮影を行います。

⑥フォトアルバム完成

撮影から約2カ月後に、仕上ったフォトアルバムおよび DVD データ[※]をお渡しいたします。

※メイキングムービーの撮影・DVD 制作は、Bプラン (264,000 円) をお選びいただいた方のみ対象となります。

テイクアンドギヴ・ニーズ会社概要



TAKE and GIVE NEEDS

企業名:株式会社テイクアンドギヴ・ニーズ 代表者名:代表取締役 岩瀬賢治

本所所在地:東京都品川区東品川二丁目 3-12 シーフォートスクエアセンタービル 17 階

事業内容:ブライダル事業、レストラン及びホテル運営等

公式サイト: https://www.tgn.co.jp/

1998年創業。ハウスウェディングの市場を開拓し、婚礼最大手企業に成長。

全国に60以上の結婚式場を展開するほか、グループではTRUNK(HOTEL)を中心としたホテル事業や企業主導型保育事業にも進出。さらに、旅行業(ハネムーン)などの関連事業も手掛けている。

京都きもの友禅について

創業 53 周年を迎える老舗の振袖専門店

お客様が望む最良のハタチをともに考えます。まずはお気軽にご相談下さい。

人と人とが祝い合う、特別な一日。

きものはずっと、ずっと、ハタチを迎える人たちの大切な瞬間をともに過ごしてきました。 先行きの見えない社会状況の中 大変な日々を過ごされている方も多いと思います。

だからこそ少しでも、祝い、笑い、歓びを分かち合うお手伝いをしたい。家族や仲間と過ごすその限られた時間を、晴れやかなものにしたいと思うのです。お客様それぞれのご希望に耳を傾けひとつひとつ最良なカタチで叶えること。

そして、成人を迎える人、ご家族の一日が一生モノの一日になるように。

そう願う、私たち京都きもの友禅です。



会社概要



会 社 名 : 京都きもの友禅株式会社 代表者名: 代表取締役 服部雅親

本所所在地:東京都中央区日本橋大伝馬町14-1

住友生命日本橋大伝馬町ビル

事業内容:「振袖」を中心とした高級呉服・宝飾等の販売会社 HP: https://www.kyotokimonoyuzen.co.jp/

【EC サイト】

・自社サイト: https://yuzenkomachi.com/

·楽天市場: https://www.rakuten.ne.jp/gold/yuzenkomachi/

【公式 SNS】

·Instagram : kimono_yuzen (https://www.instagram.com/kimono_yuzen/?hl=ja)

・Twitter:@kimono_yuzen(https://twitter.com/kimono_yuzen?lang=ja)
・Facebook:京都きもの友禅(https://www.facebook.com/kyotokimonoyuzen/)

LINE:京都きもの友禅

(https://ac.ebis.ne.jp/tr_set.php?argument=b1HII2vz&ai=a5f0525708c645)

■ 新型コロナウイルス感染防止対策について

京都きもの友禅では、新型コロナウイルス感染症対策として、お客様に安心してご利用いただけますよう、取り組みをおこなっております。 詳しくは以下の資料をご確認ください。

https://www.kyotokimonoyuzen.co.jp/img/COVID19_200828.pdf